

五年一贯制、“3+2”分段制高职征集志愿

网上填报志愿时间:8月13日9时至8月14日18时

本报讯(记者 王雪)日前,记者从市教育部门获悉,我省2024年五年一贯制、“3+2”分段制高职按程序投档录取后,部分院校招生计划仍有余额,现面向符合条件的考生征集志愿。

凡参加2024年中招考试成绩达到全省统一划定的五年一贯制、“3+2”分段制高职录取控制分数线,当前未被任何五年一贯制、“3+2”分段制高职院校录取的考生,可填报本次征集志愿。

网上填报征集志愿办法:征集志愿实行网上填报方式。拟填报征集志愿的考生,须于8

月13日9时至8月14日18时登录“河南省职业教育贯通培养招生服务平台”(http://zjgt.haeea.cn),查阅相关信息,点击“志愿填报”,按照规定程序和时间完成网上志愿填报。逾期网上填报系统关闭,考生将无法再进行任何操作。

考生可填报1至2个院校志愿,每个院校可填报1至5个专业及是否同意专业调剂。对于无法填报征集志愿的考生,请根据系统相关提示予以核查或向当地招生考试机构咨询。

五年一贯制、“3+2”分段制高职征集志愿按考生志愿顺序

投档,只投填报本次征集志愿且符合相应条件的考生档案。特别提醒考生:在填报征集志愿时,要详细了解院校录取规则及相关要求。

本次征集志愿的院校包括:南阳职业学院(民办)、南阳广播电视中等专业学校、南阳联合教育中等专业学校(民办)、南阳文化艺术学校、方城县中等专业学校、南阳市宛东中等专业学校、南阳市宛北中等专业学校、南阳市第二中等专业学校、南阳信息工程学校、镇平县工艺美术中等职业学校、邓州市职业技术学校等多所院校。①5

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列3/5 (24215期)	8 7 7 5 4
大乐透 (24093期)	16 24 26 28 29 08 12
(以当日开奖公告为准)	

市市政工程总公司 弘扬传统文化

本报讯(通讯员 朱应龙)8月10日,市市政工程总公司联合相关单位开展“我们的节日·七夕”主题活动,传承中华优秀传统文化和传统美德,丰富干部职工的精神文化生活。

活动当天,市市政工程总公司、市民间文艺家协会文化遗产保护专业委员会、市民俗文化研究会、访古寻踪·南阳文化遗产保护公益团队小分队在宛城区溧河街道牛郎织女传说起源地,与当地群众开展了“七夕讲读”纪念活动。

在梅溪沙书店,牛郎织女汉画像石拓片展示、七夕传统与当代意义的讲述等活动,使大家深切感受到了我国传统文化的魅力。穿针比赛、漂针比赛等七夕民俗展演获得现场观众的一致好评。现场还专门设置了“南阳爱情邮局”邮箱,加盖当天主题活动邮戳,大家可以现场给亲朋好友寄信或明信片。

此次主题活动,宣传普及了传统节日知识,弘扬了中华优秀传统文化和传统美德,进一步增强了员工树立良好家风、涵养清风正气的思想自觉和行动自觉。①5

市博物院 招募“小小考古家”

本报讯(记者 王渊博)8月12日,记者从市博物院获悉,第二期“小小考古家”研学夏令营将于8月16日至18日举办。即日起,7岁以上少年儿童均可报名参加。

“小小考古家”研学夏令营课程安排丰富多彩。传统文化课程,设置了参观市博物院基本陈列“文明在宛”环节,将全方位展现南阳从“史前文明”到明清的古建遗存。活字印刷课程,将带领大家体验活字印刷术,感受活字印刷术的方便、灵活、省时省力。“探索青铜时代”互动游戏,将带领大家穿越时空,了解青铜器的起源、种类、制作工艺及它们的历史价值。修复体验课程,让孩子们在了解文物修复背后的意义与价值的同时,学习如何用自己的一双巧手,尽可能地延长珍贵文物的寿命,进行文物的修复和保养。传拓技艺课程,通过以纸墨方式制作拓片,让大家感受古人高超的技艺水平,使中国传统文化得到进一步的传承和发扬。①5

我和我的城市·新城往事⑦

百姓讲述中心城区内河变迁

碧水润城 最美生态画卷



景色宜人的护城河 本报记者 刘佳霖 摄 资料图片

阿兰朵:我小时候的温凉河,河水清澈,冬不结冰,夏季水凉,是市民休闲娱乐的好地方,温凉河也以此得名。后来,河水渐渐被污染,昔日美景不复存在。近年来,治理后的内河,河畔美景如画,水面碧波荡漾,昔日荒草垃圾满河坡、淤泥污水遍河床的温凉河,又重现水清岸绿的景色,真是美极了。

经纬:南阳伴水而生、因水而兴,城中的每一条河流都是一道风景线,串联起南阳深厚的文化底蕴和历久弥新的变迁。昔日的内河,由于污染和水库截留,只有大雨过后才能看到一两日的清澈。近年来,南阳在城市河道治理工作中下足功夫,以实际行动描绘出精美、生

态、灵动的内河新画卷。市民们每天在河边休闲、锻炼,在水清岸绿的美景中,将城市的美好慢慢烙印在心中。

不停留:一条内河、一座小桥、一处景观……经过综合治理,现在的城市内河充满了古韵,树影婆娑间,南阳人的亲水生活也被倒映在了这碧波荡漾的河水之中。尤其是我家门口的温凉河入白河口段,东西两岸建造了4座风韵廊亭,分别以南阳四圣命名;护栏石板上刻有百余首吟咏梅花的古诗,使广大市民在游览休闲之余,饱受文化熏陶。每天前去休闲游玩的人络绎不绝,面对碧水蓝天、绿树红花,大家心旷神怡。①5

下期话题:“中心城区公交线路变化”。投稿方式:1.拨打本报新闻热线 63505005;2.扫描二维码,添加《南都晨报》公众号,在“晨报聊吧”消息下发表评论;3.发送评论至邮箱 nyndcb@sina.com。期待您的参与。

(本报记者 曹蕊 整理)



南都晨报官方微信

